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آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت ایده پردازان دو پود سهامی خاص
به شماره ثبت 72744 به شناسه ملی 14011697128

 بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت ایده پردازان دو پود سهامی خاص به شماره ثبت 72744 دعوت بعمل می آید تا در جلسه 
مجمع عمومی فوق العاده شرکت که در ساعت 8 صبح مورخ 1403/03/06 در محل شرکت تشیکل می گردد حضور بهم رسانند. 

دستور جلسه:  انحلال شرکت

هیئت مدیره شرکت ایده پردازان دو پود سهامی خاص

نوبت اول
 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه   ) نوبت دوم ( 

 شرکت مهر پویان اسپادانا  )سهامی خاص (
به شماره ثبت 24204وشناسه ملی 10260449970

تاریخ انتشار 
1403/02/25

 پیرو اگهی منتشره درروزنامه اصفهان امروز به شماره  4885    مورخ 1403/02/10  نظر باینکه 
مجمع عمومی عادی سالیانه ) نوبت اول( مورخ 1403/02/24شرکت  به علت عدم به حد نصاب 
نرسیدن سهامداران رسمیت نیافت ، جلسه  مجمع عمومی عادی سالیانه  ) نوبت دوم ( شرکت 
 راس ساعت 10صبح روز دوشنبه مورخ1403/03/07درمحل دفتر شرکت به آدرس: اصفهان،

سپاهان شهر، بلوار غدیر، ساختمان هفت نگین، واحد اچ12برگزار میگردد ، لذا از کلیه سهامداران 
دعوت میگرددراس ساعت مذکور درجلسه حضور به هم رسانند.

دستور جلسه :
1-استماع گزارش هیئت مدیره وبازرسان. 

2-تصویب صورت های مالی منتهی به 1402/12/29 و بودجه سال جاری شرکت. 
3-انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسین.  

4-انتخاب  روزنامه رسمی شرکت. 
5-اتخاذ هرگونه تصمیم دیگری که درصلاحیت این مجمع باشد .

هیئت مدیره شرکت مهر پویان اسپادانا 

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه  )نوبت اول (
 شرکت فنی مهندسی کشاورزی سروناز پیروزان   )سهامی خاص (

به شماره ثبت 49792وشناسه ملی 10260681988

 بنا به تصویب هیئت مدیره واساسنامه شرکت، جلسه  مجمع عمومی عادی سالیانه  )نوبت اول  ( 
 شرکت راس ساعت11 صبح روز دوشنبه مورخ 1403/03/07درمحل دفتر شرکت 
به آدرس: اصفهان، سپاهان شهر، بلوار غدیر، ساختمان هفت نگین ، واحد اچ  12برگزار میگردد ، 

لذا خواهشمند است راس ساعت مذکور درجلسه حضور به هم رسانید.
دستور جلسه :

1-استماع گزارش هیئت مدیره وبازرسان. 
2-تصویب صورت های مالی منتهی به 1402/12/29وبودجه سال جاری شرکت.

3-انتخاب  بازرسین شرکت. 
4-انتخاب روزنامه رسمی شرکت.

5-اتخاذ هرگونه تصمیم دیگری که درصلاحیت این مجمع باشد .

هیئت مدیره شرکت فنی مهندسی کشاورزی سروناز پیروزان 

تاریخ انتشار:
1403/02/25

 

کارخانۀ ریسباف به روی مردم باز می‌شود

سایه‌ات مستدام!
سایه‌ات مستدام! این جمله دعایی را 
برای خیلی از کسانی که دوستشان 
داشته‌اید، با همین عبارت و یا اندکی 
تغییر گفته‌اید. گویی محافظت از نور 
سوزان و ایجاد سایه امن و خنک 
صفتی  بودن،  آرامش‌بخش  نوید  و 
است که برای جمع بزرگی و مهربانی می‌توان به 
کاربرد. جمعی که جمع بودن آن در ذهن، غریب به 
نظر می‌رسد درحالی‌که بزرگی واقعی بدون مهربانی 
و مهربانی اصیل بدون بزرگی امکان‌پذیر نیست. پس 
می‌توان گفت که این دو صفت، بیشتر از هر صفتی با 
هم قریب هستند. علمای راستین که نه‌تنها بخشی از 
تاریخ فرهنگ و گنجی از دانش دینی را شکل می‌دهند؛ 
بلکه پشت‌وپناه دل جامعه دینی نیز هستند. عموم مردم، 
در یک تجربه دینی فرهنگی، دل به این مجموعه 
بزرگ می‌دهند و از آن نتیجه می‌گیرند. علامه مجلسی 
از آن دسته علمایی است که در کنار تمام مجاهدت‌های 
علمی و ابتکارات خاص خودش در حوزه اندیشه دینی، 
مورد عنایت و توجه خواص و عوام بوده است. علمای 
بسیاری از او به بزرگی یاد کرده‌اند و آثارش را ارج 
نهاده‌اند و مردم اصفهان، سال‌های سال، مرقد او را 
به‌عنوان یک پناهگاه روحی می‌شناسند. ابتدای خیابان 

علامه مجلسی، تندیسی از این مرد ساخته شده است، 
تندیسی که رهگذر مایل است نگاه کند و خطاب به 
او بگوید: سایه‌ات مستدام! رهگذر این جمله را در مواجه 
با تندیسی که بزرگی و درعین‌حال کتاب و نوشتن او را 
تداعی می‌کند، خطاب به خود علامه می‌گوید. گویی 
شهروندان با دیدن این حجم به‌ظاهر سخت، به فضای 
سیال و روان صاحب این حجم متصل می‌شوند و او را از 
راه دور زیارت می‌کنند. او با تلاش‌هایش، بر سر تاریخ 

پس از خود سایه‌ای از کلام‌های ناب را انداخت. اگر چه 
این حجم‌ها می‌تواند در فرم‌ها و شکل‌های مختلف و 
متنوع ارائه بشود و همین تنوع، انسان‌ها را با تاریخ و 
فرهنگ بیشتر درگیر می‌کند. تصویر این یادداشت در 
ساعت 7 و 34 دقیقه روز 24 اردیبهشت ماه 1403 تهیه 
شده است. این تندیس، دارد به دور دست نگاه می کند 
گویی می داند که کارش ماندگار خواهد شد و آیندگان 

بسیاری از آن بهره خواهند برد.

 

سعید آقایی

یکی از ایده‌های برتر رویداد ملی »رشد آوند«، ایده 
»هیئت‌امنای نوجوان مساجد« است که با اجرای آن انتقال 
عملیات تصمیم‌گیری و اجرا از پیشکسوتان به نسل جوان در 

مساجد انجام خواهد شد.
به گزارش مهر، »رشد آوند« عنوان رویدادی ملّی برای 
جمع‌آوری، ارزیابی و معرفی ایده‌های مرتبط با تقویت تعامل 
خانواده، مسجد و مدرسه بود که سال گذشته به همت خانه 
فناوری‌های فرهنگی وابسته به دفتر تبلیغات اسلامی اصفهان 
برگزار و ایده زینب رضایت از اصفهان جز پنج ایده برتر این رویداد 
انتخاب شد. زینب رضایت در توضیح ایده خود اظهار کرد: هدف 
ایده »هیئت‌امنای نوجوان مساجد« جوان‌سازی مساجد، حضور 
پررنگ‌تر و بانشاط‌تر در مساجد و محوریت مساجد در پاسخ 
به نیازها آموزشی، تربیتی، اشتغال، کارآفرینی و مهارت‌آموزی، 
مشاوره و میانجی‌گری و… است. او با بیان اینکه محوریت 
ایده مسجد، خانواده، محله و مدرسه خواهد بود گفت: ایده در 
پنج گام قابلیت اجرایی و پیاده‌سازی دارد که ابتدا مستندسازی 
است که شامل داشته‌ها و ظرفیت‌های مسجد، ظرفیت‌های 
محل از حیث جوان و نوجوان و خانواده‌ها و طبقه‌بندی این 
اطلاعات و تنظیم تقویم اجرایی طرح موردنظر است. برگزیده 
رویداد ملّی »رشدآوند« تصریح کرد: در ادامه کارگروه‌های 

مهارت‌آموزی تعریف و ضمن سنجش نفرات، چینش بر اساس 
سطوح توانمندی به‌منظور آموزش و انتقال تجربه انجام خواهد 
شد و بعد از آن ضمن اجرای مانورهای عملیاتی تصمیم‌گیری 
و اجرا با حضور بزرگان این عرصه به‌صورت تدریجی این امور 
به نسل نوجوان و جوان کارآزموده انتقال میابد و استقلال در 
تصمیم‌گیری شکل خواهد گرفت. او ادامه داد: در مرحله بعد 
چینش نهایی نفرات بر اساس سنجش و عملیات مرحله قبل 
صورت می‌گیرد و با تعریف شرح وظایف، حوزه اختیارات افراد 
مشخص و تبیین می‌شود و در مرحله نهایی پیاده‌سازی ایده 
باتوجه‌به مستندات گام‌ها و بررسی نتایج عملکردی و سنجش 
میزان موفقیت و نزدیکی به شاخصه‌های تعریف شده، اقدامات 
اصلاحی بر هریک از گام‌های قبل در جهت بهبود اعمال 
می‌شود. رضایت مخاطب این ایده را نوجوانان و جوانان دختر 
و پسر البته با رعایت و حفظ حریم اسلامی و همچنین تعریف 
تناسبی وظایف با جنسیت و رده سنی بیان کرد و گفت: حل 
مسئله ارتباط بین نسل نوجوان و نسل پیشکسوت در مساجد 
است که سنت‌گرایی افراطی نسل پیشکسوت باعث دل‌زدگی 
در نسل جوان و نوجوان شده است و از طرفی نسل پیشکسوت 
اعتماد به نسل نوجوان و جوان نداشته و تصور دارند این گروه 

توانایی انجام مسئولیت‌های مسجد و حفظ شأن آن را ندارند. 

هیئت‌امنای نوجوان مساجد تشکیل شود شفق قطبی، نمایش 
طبیعی نور در آسمان

صفویه‌پژوهی که اصفهان قدر او را ندانست
آیین نکوداشت حسین میرجعفری، نخستین استاد 
تمام گروه تاریخ دانشگاه اصفهان و از تأثیرگذارترین 

چهره‌های تاریخ و فرهنگ ایران برگزار شد.
عبدالمهدی رجایی پژوهشگر تاریخ و اصفهان شناس 
با بیان اینکه میرجعفری نامش ماندگار خواهد ماند، گفت: 
کتاب تاریخ تیموریانِ او هنوز قابل‌استفاده و هنوز کسی 
بالاتر از آن ننوشته و این بسیار مهم است. پژوهشی 
ارزشمند هم درباره دعوای حیدری و نعمتی در تاریخ 
ایران دارند که یکی از عمیق‌ترین آثار در این حوزه است 
و حتی دانشنامه‌ها نتوانسته‌اند از این مقاله استاد فراتر 
بروند. او با اشاره به اینکه یکی از استعدادها و هنرهای 
ایشان این بود که به ما خط سیاق را در کلاس‌های 
تاریخ آموزش می‌داد. اهدای کتابخانه پربار و ارزشمندش 
به قطب صفوی دانشگاه اصفهان بسیار حائز اهمیت 
است که شاید کسی خیلی به آن توجه نکرده باشد. این 
دانش‌آموخته دکترای تاریخ دانشگاه اصفهان یادآور شد: 
اینکه می‌گویند میرجعفری پشت سر کسی حرف نمی‌زد 
بسیار مهم است، درحالی‌که اکنون بعضی با این کار بالا 
می‌روند و پیشرفت می‌کنند! در دانشگاه اصفهان برای 
استاد جمشید مظاهری جشن‌نامه منتشر شد. این کار 
را باید برای استاد میرجعفری هم کرد. اصفهان وامدار 
حضور او در این شهر است. پیشنهاد می‌کنم مجموعه 

مقالاتش هم جمع و منتشر شود. 
ÁÁاستادی به‌دور از ایدئولوژی‌زدگی

دانش‌آموختگان  از  اختیار  احمدی  مهدی  اما 
دکترای تاریخ دانشگاه اصفهان بیان کرد: میرجعفری از 
تأثیرگذارترین استادان تاریخ و فرهنگ کشورمان است که 
دانشجویان بسیاری تربیت کرد و با قلم خود و دانشجویانی 
که درس داد جایگاه خود را در تاریخ ما ماندگار کرد. او 
که از دانشجویان مرحوم میرجعفری بود، ادامه داد: امروز 
این جمعیت در اصفهان و به یاد استاد جمع شده‌اند. این 
نشان می‌دهد که مرحوم دور از زادگاهش هم مورداحترام 
است. من هر سه دوره دانشجویی‌ام را شاگرد استاد بودم 
و آداب و نزاکت دانشجویی برای او بسیار اهمیت داشت، و 
بعدها نیز برای دانش‌آموختگانش بسیار الهام‌بخش شد. 
احمدی تأکید کرد: همکار نابینایی داشتیم که همواره در 
سخنان خود می‌گفت، »استاد میرجعفری می‌گفتند«، این 
ارزشمند است و هرکسی نمی‌تواند این‌چنین تأثیرگذار 
باشد و در یادها بماند. این دبیر آموزش و پرورش اختیار با 

اشاره به این نکته که میرجعفری برای نمره‌دهی ارزش 
قائل بود، تعریف کرد: یادم است به دانشجویی کره‌ای 
بیشتر از تالش دانشجو نمره نداد و آن دانشجو رد شد. 
وقتی ما هم‌کلاسی‌ها واسطه شدیم، استاد گفت من 
هم مثل شما احساسات دارم، اما به‌خاطر شأن و جایگاه 
علم نمره نمی‌دهم. او فردا می‌رود به کشورش و نماینده 
کسی می‌شود که از مرکزی علمی در ایران درس‌خوانده 
است. دیگران از او انتظار دارند. باید نماینده خوبی باشد. 
او یادآور شد: میرجعفری نقطه عطفی در دانشگاه اصفهان 
بود. هرگز ایدئولوژی‌زده نبود و این مسئله‌ای بسیار مهم 
است که نباید نادیده گرفت. استاد همواره تدریسی 
متفاوت داشتند و دید ما را به حکومت‌هایی مثل مغولان 
عوض می‌کردند. در کلاس‌های ایشان بود که آموختیم 

نگاه جانب‌دارانه به تاریخ نداشته باشیم. 
ÁÁصفویه‌پژوهی که اصفهان قدرش را ندانست

نزهت احمدی، عضو هیئت‌علمی گروه تاریخ و 
ایران‌شناسی دانشگاه اصفهان نیز گفت: میرجعفری 
از آذربایجان و با لهجه ترکی و تخصص صفویه به 
شهر ما آمد. ما اکنون در پایتخت سوم صفویه زندگی 
می‌کنیم. اکنون در دنیا ممکن است نام ایران را ندانند، 
اما به لطف صفویه اصفهان را همه دنیا می‌شناسند. این 
صفویه‌پژوه خاطرنشان کرد: متأسفانه تاریخِ ما عوام‌زده 
شده است. بعضی‌ها صفویه را محکوم می‌کنند، اما این 
تحلیل درستی نیست و این نگاه باید اصلاح شود. دکتر 
میرجعفری وظیفه مهم تدریس همین دوران حیاتی و 
قدرتمند ایران را بر عهده داشت. این پژوهنده افزود: استاد 

تعهد خاصی در تدریس دوره صفوی داشت. چقدر حیف 
که ما مردم اصفهان قدر او را در شهرمان ندانستیم و در 

دوران حیاتش مراسم نکوداشت و تقدیر نگرفتیم.
ÁÁشخصیتی بااخلاق در محیطی متلاطم

هیئت‌علمی  عضو  هوشیار،  فریناز  نیز  ادامه  در 
دانشگاه آزاد نجف‌آباد و از شاگردان میرجعفری گفت: 
استاد میرجعفری استاد راهنمای من بود. یکی از بهترین 
کلاس‌هایی که با او داشتم نقد منابع تاریخ ایران بعد 
از اسالم به شمار می‌رفت. این محقق تاریخ اظهار 
کرد: او موقع تدریس به هر دانشجو فرصت مشخصی 
برای صحبت می‌داد. همین مسئله باعث می‌شد که 
دانشجویان از قبل مطالعه کنند. ارتباط بین دانشجو و 
کتاب‌ها و منابع مهم تاریخی در همین مسیر مطالعه 
شکل می‌گرفت. او به خرید منابع نیز بسیار اهمیت 
می‌داد. از دانشجویان تاریخ می‌خواست که منابع تاریخی 
را تهیه کنند. هوشیار توضیح داد: ایشان برای تدریس به 
تهران هم دعوت شدند، ولی علاقه به صفویه و اصفهان 
باعث نشد دانشگاه اصفهان را ترک کند. برنامه و نظم 
خاصی داشت که برآمده از نظم ذهنی او بود. کلاس‌هایش 
شاید در آغاز برای ما جاذبه نداشت، اما به‌مرور جذابیت 
و کشش شکل می‌گرفت و تازه روش‌مندی و هدفمندی 
او در تدریس برای ما ثابت می‌شد. عضو هیئت‌علمی 
دانشگاه آزاد نجف‌آباد بیان کرد: استاد هرگز بی‌اخلاق 
نبود. من ندیدم پشت سر کسی صحبت کند. در کنار 
علم باید مخصوصاً در جامعه پرتلاطم ما از اخلاق ایشان 

یادکرد.

پدیدارشدن شفق قطبی در آسمان کشور در نتیجه طوفان 
خورشیدی است که به‌تازگی اتفاق افتاده است، برای دیدن 
آن باید افق شمالی باز باشد، تاحدامکان آسمان تاریک باشد 
و آلودگی نوری وجود نداشته باشد. به گزارش ایمنا، خورشید 
بافاصله ۹۳ میلیون مایل فاصله از زمین، تأثیرات بسیار فراتری 
از سطح مرئی خود دارد. طوفان‌های بزرگ خورشیدی، ذرات 
باردار خورشیدی را به فضا پرتاب می‌کنند. اگر زمین در مسیر 
جریان این ذرات باردار باشد، میدان مغناطیسی و جو سیاره 
ما واکنش نشان می‌دهد. وقتی ذرات باردار خورشید به اتم و 
مولکول‌های موجود در جو زمین برخورد می‌کنند، این ذرات 
تحریک و موجب روشن‌شدن آن‌ها می‌شوند. ازآنجاکه اتم 
متشکل از هسته محاصره‌شده توسط مداری از الکترون‌ها 
است، با برخورد ذرات باردار از خورشید به اتمسفر زمین، 
الکترون‌ها به مدارهای بالاتر و دورتر از هسته منتقل می‌شود. 
هنگامی که الکترون به مدار نزدیک هسته و پایدار برمی‌گردد، 
ذره‌ای نور یا فوتون آزاد می‌کند. پدیده شفق قطبی، مشابه 
عملکرد چراغ‌های نئون است که از برق به‌عنوان محرک 
استفاده  لوله‌های شیشه‌ای  نئون درون  اتم‌های گاز  برای 
می‌شود. علیرضا بیات، کارشناس نجوم درباره این پدیده 
جذاب می‌گوید: پدیده‌ای که این چند روز اخبار جهان را مورد 
تأثیر خود قرار داده است، پدیده شفق قطبی است که باتوجه‌به 
بادهای خورشیدی که به سمت زمین آمده‌اند، موجب ایجاد 
این پدیده در نواحی شمالی و جنوبی کره زمین شده است. او 
با اشاره به نحوه شکل‌گیری شفق قطبی می‌افزاید: به دلیل 
چرخه ساختاری خورشید و دارابودن عناصر مختلف، ذرات 
خورشید از طریق بادها با سرعتی حدود ۴۰۰ کیلومتر بر ثانیه 
به سمت زمین گسیل می‌شوند، در نواحی نزدیک زمین، به 
دلیل وجود میدان مغناطیسی قوی در دو سر قطب، ذرات باردار 
جذب می‌شوند و باتوجه‌به اینکه این ذرات در ناحیه ترموسفر 
به زمین برخورد می‌کنند، رنگ‌های قرمز، سبز، بنفش و آبی 
ایجاد می‌کنند. کارشناس نجوم ادامه می‌دهد: این اتفاق پدیده 
جذاب و زیبایی است و هر رنگی که در آن مشاهده می‌کنید 
باتوجه‌به نوع عنصر موجود در جو زمین که شامل ۷۸ درصد 
نیتروژن و ۲۲ درصد اکسیژن است و برخورد ذرات باردار از 
ارتفاع‌های مختلف به جو زمین، رنگی را تشکیل می‌دهند، به 
طور مثال در ارتفاع زیر ۲۴۰ کیلومتر، شفق‌ها به رنگ قرمز 
مایل به صورتی، بالاتر از ۲۴۰ کیلومتر رنگ سبز، زیر ۹۷ 
کیلومتر به رنگ بنفش و بالای ۹۷ کیلومتر آبی‌رنگ هستند 
که ایجاد رنگ سبز و قرمز به دلیل وجود عنصر اکسیژن و 
رنگ بنفش و آبی به دلیل وجود عنصر نیتروژن رخ می‌دهد. 
بیات اظهار می‌کند: شفق‌های قطبی بیشتر در عرض‌های 
جغرافیایی بالای کره زمین اتفاق می‌افتد، نه‌تنها زمین، بلکه 
در هر سیاره‌ای که میدان مغناطیسی داشته باشد، شفق قطبی 
رخ می‌دهد، همچون سیارات مشتری و زحل که بسیاری 
از ماهواره‌ها شفق قطبی آن‌ها را ثبت و ضبط کرده‌اند. او 
خاطرنشان می‌کند: پیش‌بینی وقوع طوفان‌های خورشیدی 
سخت یا غیرممکن است و تا زمانی که اتفاق بیفتد نمی‌توان 
میزان پوشش شفق قطبی را تخمین زد، باتوجه‌به چند روز 
گذشته و داده‌هایی که از طریق ماهواره‌ها و دستگاه‌های روی 
زمین اندازه‌گیری شده است، طوفان خورشیدی به سمت کره 
زمین گسیل شده بود و به حدی این طوفان شدید بوده که 
توانسته است بخش زیادی از شمال و جنوب کره زمین را 
پوشش دهد و حتی در عرض‌های جغرافیایی پایین‌تر در 
شمال ایران و استرالیا از سمت جنوب این پدیده را که تا مدار 

۳۳ درجه زمین رسیده بود، مشاهده کردند. 

رئیس اداره گردشگری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری اصفهان گفت: پس از دهه‌ها تعطیلی کارخانه ریسباف، در 
رویداد گردشگری »صدای بوق کارخانه می‌آید« درهای این کارخانه 

به مدت ۱۰ روز برای بازدید به روی مردم باز می‌شود.
با ایسنا و در خصوص محتوای  علیرضا مساح در گفت‌وگو 
ارائه شده در این رویداد گردشگری، اظهار کرد: بخش زیادی از 
کارخانه ناایمن است و به همین دلیل این رویداد گردشگری در 
یک مسیر مشخص انجام می‌شود و ما با نقشه‌ها و تصاویر و نیز 
حضور راهنما، به درک بهتر گردشگران و بازدیدکنندگان کمک 
می‌کنیم. روایت‌های این کارخانه و اتفاقاتی که برای آن رخ‌داده و 
روند تاریخیِ آن و همچنین چشم‌اندازی که برای آینده این کارخانه 
در نظر داریم، در رویداد گردشگری »صدای بوق کارخانه می‌آید« 
ارائه خواهد شد. رئیس اداره گردشگری سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری اصفهان با بیان اینکه نهادهای مختلف اداریِ 
شهر اصفهان برای برگزاری رویداد گردشگری »صدای بوق کارخانه 
می‌آید« در کارخانه ریسباف همکاری کردند، افزود: با تلاش سازمان 
نوسازی و بهسازی شهرداری اصفهان برای مرمت کارخانه ریسباف، 
کارگاه مرمتِ آن در محل کارخانه به‌صورت فعال دایر است و مردم 
می‌توانند روند مرمت را از نزدیک ببینند. شهرداری منطقه نیز از این 
رویداد پشتیبانی کرد و درحالی‌که کارخانه آمادگی پذیرش گردشگر 
را نداشت، با کمک آنها توانستیم کارخانه را برای بازدید عموم آماده 

کنیم. او اضافه کرد که استانداری اصفهان، نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی استان، اداره کل میراث‌فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
استان و همچنین شهرداری اصفهان در کنار هم قرار گرفتند و 
مرحله اول این رویداد را رقم زده‌اند. مساح با اشاره به اینکه بازدید 
صرفاً از کارخانه انجام می‌شود، اضافه کرد: ازآنجایی‌که کارخانه 
ریسباف محیط بسیار بزرگ و بی‌دفاع شهری است، هنوز از شرایط 
و استانداردهای لازم برای استقرار آثار در آن برخوردار نیست. او با 
ابزار امیدواری برای تبدیلِ کارخانه ریسباف به موزه منطقه‌ای شهر 
اصفهان، تأکید کرد: توجه داشته باشید که از لحاظ ابعاد، کارخانه 
ریسباف کمی کوچک‌تر از موزه لوور پاریس است. استان اصفهان 
این توانایی را دارد که یک موزه آبرومند با استانداردهای جهانی را 
تأسیس کند. البته این افق دید بلند و هدف بلند مدتی است. این 
ساختمان در مرحله اول نیاز به مرمت اضطراری و سپس مرمت 
تکمیلی دارد و در مرحله بعد طرح جامعی برای برنامه‌ریزی‌های 
مسیر آینده آن نیاز است. رئیس اداره گردشگری سازمان فرهنگی، 
کرد:  اظهار  پایان  در  اصفهان  شهرداری  ورزشی  و  اجتماعی 
علاقه‌مندان به بازدید از کارخانه ریسباف از یکم تا دهم خردادماه 
با ثبت‌نام در سایت شهروند تیکت در سانس‌هایی که تعریف شده 
است، می‌توانند به محل کارخانه ریسباف مراجعه کرده و با کمک 
راهنمایان گردشگری و تولید محتواهای مختلفی که وجود دارد، از 

بخش‌های ایمن کارخانه بازدید کنند.
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